670

Specifikation:
020-11
020-11/)
030-72

Leveransspecifikation/
020-11

1 st

8 st

8 st

8 st

MONTERINGSBESKRIVNING

Motala ...

Huvudkeontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malma
T: 040171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

1800
2350

Ay
400

Motala
Jordankare
Beslagssats

tradskydd levererat i tva delar.
skruv M6S M8x25

brickor BRB 8,4x16x1,5

M8 lasmutter

1450

2
020-11J
4st Jordankare
4st Skruv M6S M8x25
4st Bricka BRB 8,4x16x1,5

4st Lasmutter M8



MONTERINGSBESKRIVNING

Im

lwg____

Motala ...

Huvudkontor: Nola Industrier AB Box 17701 Repslagargatan 15b
118 93 Stockholm T: 08 702 1960 F: 08 702 1962 headoffice@nola.se
Kundtjanst/showroom/export/press: Skeppsbron 3 211 20 Malma
T: 040171 190 Orderfax: 040 127 545 order@nola.se

www.nola.se

Montering:
Motala leveras som tva delar och monteras pa plats.

1) Tradskyddet stélles upp med varsin halva runt tradet.

2) Monteras med skruv, bricka och lasmutter enligt specifikation.
Brickan samt lasmutter skall monteras pa insidan av tradskyddet.

Montering med jordankare/

Jordankarna monteras med skruv, bricka och lasmutter. Stall in
dem mitt pa det avlanga halet. Grav ned tradskyddet sa att den
understa ringen kommer ca 50 cm ovanfor markytan. Trampa till
jorden val sa att tradskyddet star stadigt. Stéll in tradskyddet i lod
med hjalp av skruvarna i de avlanga halen. Se bild A.

Montering mot markgaller/

For montering med markgaller placeras tradskyddet mellan
beslag och markgaller och skruvas med skruv enligt bild B.

223




